1. 
2. Niektóre z zaproponowanych konkurencji będą wymagały wspólnego wysiłku całej grupy (imprezy szkolne), inne wkładu poszczególnych uczniów (nauka, frekwencja, zachowanie).
3. Klasy, które na koniec miesiąca zgromadzą największą ilość punktów wygrywają „rywalizację” i otrzymują tytuł „klasy z klasą” oraz puchar. Puchar jest przechodni i w zależności od ilości punktów przechodzi z klasy do klasy.
4. Zwycięzcą współzawodnictwa jest klasa, która w ciągu całego okresu trwania konkursu miała tytuł „klasy z klasą” najczęściej. Nagroda końcowa to puchar i pieniądze na wspólny wyjazd np. do kina.
5. Sposoby w jakie grupy będą mogły otrzymywać punkty:

A. NAUKA I FREKWENCJA
A. Średnia klasy: na końcu każdego miesiąca klasy otrzymują punkty za średnie ocen – średnią klasy mnożymy razy 10 i otrzymujemy ilość punktów otrzymaną przez klasę (np. 4,09 * 10 = 49punktów).
B. Łańcuch szóstek i piątek: za każdą szóstkę, jaką otrzyma uczeń w danym miesiącu klasa uzyskuje 2 punkty, za każdą piątkę – 1 punkt.
C. Wzorowa frekwencja: każdy uczeń, który nie opuści ani jednej godziny w danym miesiącu wypracowuje dla klasy 4 punkty.
D. Brak godzin nieusprawiedliwionych: każdy uczeń, który nie będzie miał ani jednej godziny nieusprawiedliwionej w danym miesiącu wypracowuje dla klasy 2 punkty.
E. Brak spóźnień: każdorazowe spóźnienie ucznia skutkuje odjęciem 1 punktu.
F. Zachowanie: w każdym miesiącu oblicza się dla klasy średnią punktów uzyskanych z zachowania. Wynik jest dodawany do puli punktów w konkursie.
G. Czytelnictwo: Podsumowanie ilości wypożyczonych i przeczytanych książek w danej klasie.

B. KONKURSY
H. Za zajęcie przez ucznia miejsca w konkursach i zawodach sportowych wewnątrzszkolnych klasy będą otrzymywały następującą ilość punktów:
I miejsce – 20 pkt,
 II miejsce – 18 pkt, 
III miejsce – 15 pkt, 
wyróżnienie – 10 pkt, 
udział  - 5 pkt.
I. Za zajęcie miejsca przez poszczególnych uczniów w konkursach i zawodach sportowych międzyszkolnych, rejonowych, powiatowych itp, klasy otrzymują następującą ilość punktów:
I miejsce – 30 pkt,
II miejsce – 25 pkt,
III miejsce – 20 pkt
Wyróżnienie – 15 pkt,
Udział – 10 pkt

C. IMPREZY SZKOLNE / ZABAWA / ZAANGAŻOWANIE W ŻYCIE SZKOŁY
J. Udział uczniów w organizacji imprez szkolnych będzie nagradzane po 5 pkt za każdą osobę pomagającą w organizacji, występującą w apelu, przedstawieniu itp.
K. Punktowane będą również inne proponowane np. przez Samorząd Uczniowski w ciągu roku szkolnego zabawy, akcje itp. Np. Dzień Muszki – wszyscy, którzy przyjdą w wyznaczonym dniu w muchach zdobędą punkty dla klasy.

D. BEZPIECZEŃSTWO, STOSOWANIE SIĘ DO OBOWIĄZUJĄCYCH NORM
L. Bezpieczne przerwy: miesięczne podsumowanie punktów z akcji „na przerwach grzeczni – jesteśmy bezpieczni. -1 pkt za każdą wpisaną kropkę.
M. Zmienne obuwie: w ciągu roku szkolnego sprawdzane będzie obuwie zmienne- za brak uczniowie będą otrzymywali 2 punkty karne na konto klasy. Klasy, które będą miały w 100% zmienione obuwie zdobędą 20 punktów.

Konkurencje w ramach konkursu „Klasa z klasą”, ich ilość i zasady punktowania mogą ulec zmianie. O każdorazowej zmianie organizatorzy będą niezwłocznie informować klasy. Wyniki poszczególnych konkurencji jak i tabele z klasyfikacją będą na bieżąco uaktualniane na stronie internetowej szkoły oraz na gazetce na korytarzu.

Zapraszamy do zmagań o zaszczytny tytuł „KLASY Z KLASĄ”.

